

# 乐游乐购 定点乘车 无缝换乘 家门口巴士,逛街逛景赶地铁一站直达



@青年人才:

**明天上午  
万余个岗位虚席以待**

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 陈应哲) 记者昨日从共青团郑州市委获悉,为不断创新就业服务方式、拓宽就业服务渠道、丰富就业服务内容,聚焦青年就业群体,开展“多频次、高规格、精匹配”的就业帮扶活动,2月18日上午,共青团郑州市委联合河南123人才网将在智汇城(东风路与文化路交叉口向东)一楼大厅举办“近悦远来 乐业商都”2023年春季高校毕业生人才大型招聘会。

此次招聘对象主要为应往届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖大部分专业类别,主要集中在电子商务、技术、管理、行政、设计、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、人力资源管理等专业,提供岗位1万余个。届时为满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立创业就业导师咨询台,青年创业导师将为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐,为创业青年提供政策咨询和申报服务。

## 本月下旬市人才市场 3场招聘会“职”等你来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 赵阿娟) 昨日,记者从市人社局获悉,即日起到2月底,郑州将举办3场现场招聘会,逾万个岗位“职”等你来。

招聘会以应、往届高校毕业生、技能型人才、各类转岗就业人员为主要服务对象。届时预计近300家国企、优秀民营企业参加,涵盖贸易、批发和零售业、制造业、卫生、社会保障业、计算机软件业、水处理、住宿餐饮业等多个行业。提供逾万个就业岗位,涉及市场营销、软件开发及设计、工商管理、人事、财务、各类专业技术等多种岗位。

### 3场招聘会

2月21日(周二)

郑州市“‘郑’筑梦想、共创未来”招聘会

2月25日(周六)

综合性现场招聘会

2月28日(周二)

郑州市“聚才聚智 共创不凡”招聘会

## 定时巴士“掐点”乘车挺靠谱

1月12日,郑州公交首批推出30条“时刻表服务模式”定时定点线路,在线路每个站点站牌上显示车辆全天到达时刻,乘客可根据出行需求“掐点”乘车。

首批线路是否真正能做到定时定点到站,方便市民掐点乘车呢?

202路是途经管城区河西袁村的一条公交线路。记者在202路紫荆山南路南三环站站牌上看到,202路每个站点都标注有到站时间,且发车时间、班次间隔时间和到站时间都在既定计划内,公交

车严格按照时刻表运行。

“发车频率稳定了、候车时间变短了、出行方便快捷了”是市民们最直观的出行体验。“以前想坐公交车去市区,等的时间长了,有时只能打车,现在每天定点出门,按时坐公交很方便。”乘坐202路前往市区上班的曾女士说。

“过去的公交车,学生出门上学总得‘猜’点,有时得等好久,202路公交车改为定时定点线路后,孩子们坐公交去上学不用苦等了。”202路驾驶员赵进说。

## 乐游巴士 一趟车逛多个景点

又是一年春来到,又是一年踏青赏花时。今年大年初一,郑州公交5条“乐游巴士”上线,围绕郑州六棉、紫荆山、市体育中心、会展中心等大型客流枢纽,打造旅游线路,采取定点定时发车的形式,让市民更好地体验市区游。

“我今天就是专门过来坐这趟乐游巴士的。”昨日上午,市民王大妈吃完早饭便来到S603公交站台乘车。S603路不仅为众

意路沿线的居民提供了安全便利的出行条件,解决了众意路东风东路往北这个困扰市民的公交线网盲区,更方便了市民观光短途游。

“我觉得足球公园、龙湖湿地公园和如意湖的风景都很不错,春天来了,坐公交车到公园走走,这么多景点,一趟车就可以直达,真方便。”S603路的开通让市民短途游又多了新去处。

## 社区巴士 无缝换乘地铁

为方便市民乘坐公交车无缝换乘地铁,目前,郑州已开通95条社区巴士。其他与郑州地铁接驳的常规公交线路还有很多。

80路从花寨公交站发车,途经地铁1号线、2号线、5号线。昨日上午,市民高女士来到紫辰路公交站,准备坐80路前往金

水东路公司上班。“基本上不开车,大多数情况下坐80路,然后换乘地铁5号线上班,出了地铁直接就能到,很方便。”

高女士的话说出了许多市民的心声,越来越便捷的“公交+地铁”无缝衔接网络,吸引着更多市民出行时选择公共交通工具。

“此前我们要走将近1公里才能到公交站,现在家门口就能坐上车直达商场,乐购巴士真是开到我们的心坎里了。”昨日上午,市民王女士带着小孙子在小区外站牌乘坐S508路去逛二七万达商圈。S508路是郑州公交乐购巴士中的一条。开通满月,郑州公交乐购巴士运营状况良好,颇受市民欢迎。

郑州还陆续开通了定时定点公交、乐游巴士、社区巴士,方便市民“掐点”乘车、逛景点、换乘地铁,为市民提供更加快捷、舒适、方便的出行体验。

正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图

## 乐购巴士 逛街购物更便捷

为助力经济发展,进一步便捷市民的出行购物之路,1月6日,郑州公交集团推出11条乐购巴士,将居民小区与购物广场、大型商超等进行串联,实现从“生活圈”到“购物圈”的一线直达。

记者通过S508线路图看到,除方便出门购物外,S508路还途经地铁2号线花寨站、地铁5号线第二人民医院站,以及双秀公园、净秀公园等多个公园。

“我原来经常和朋友们在公园里哼上两曲,后来因为身体原因,行动不方便就没怎么出门,S508路一开通,我在家门口就能上下车,尤其是它还能招手即停,这就很人性化。”家住鑫苑城的张大爷说起来喜悦之情溢于言表。

“乐购巴士直通车沿途停靠常规公交站位的同时,在确保安全和交通畅通的前提下,沿途采取‘招手即停、按铃即下’的方式上下客,真正做到抬脚上公交、下车到门口。”S508路调度员李振平介绍。